
REFERAT FRA MØTE NR 2/2023 FAU - OLSVIK SKOLE 
Tidspunkt: Tirsdag 26.09.2023 kl 19.00 - 21.00 
Sted: Olsvik skole 
FAU-representanter tilstede: 
Gudrun, Aleksander, Solveig, Dan Kjetil, Sølvi, Stian, Hilde, Lars, 
Einar, Ole, Paul Håkon, Øyvind, Hogne, Eline, Kristian, Margit 
Klasser representert: 1. trinn, 2a, 2c, 3a, 3b, 4ab, 5a, 6a, 6c, 7c, 8ab, 
8cd, 9ab, 9cd, 10ab, 10ef 
1. Godkjenning av innkalling og agenda - Godkjent 
2. Kommentar til forrige referat - Ulike datoer oppgitt for dagens 
møte 
3. Velkommen til nye FAU-representanter, presentasjonsrunde og 
oppsummering av FAU-vedtekter. 
Helst 1 representant fra hver klasse, i tillegg til 1 
vararepresentant. 
FAU-vedtektene er tilgjengelige på Facebook. 
FAU-representantene er bindeledd mellom skole og foreldre. Har 
taushetsplikt og skal ikke ha persondiskusjon, men se på helheten. 
4. Konstituering av nytt styre 
Leder: Joachim Töpper 
1.nestleder: Ruben Rikstad 
2.nestleder: Sølvi Langø 
Kasserer: Paul Håkon Carlsen 
Sekretær: Eline Blom Dubruille 
Styret blir valgt enstemmig. 
 
5. Rektor informerer - Avtroppende rektor og interim-rektor 
kunne ikke stille. FAU-leder og nestleder skal ha møte med 
konstituert rektor om punkt 6-8 før høstferien. 
 
6. SFO: rutiner, gå-hjem-avtaler, tilsynsvakter om morgenen 
I fjor ble rutinene for elever som kan gå hjem selv fra SFO og for 
meldinger fra foreldre om avvik fra disse strammet inn for å 
unngå feil. Trenger gjennomgående lik informasjon om dette. Evt 
diskutere om det er mulig å åpne for mer fleksibilitet uten at det 
går utover rutiner og trygghet. Tilsynsvakter om morgenen ved 2. 



trinn er på plass nå. FAU styret hører med skolen om dette (se 
punkt 5). 
 
7. Mangel på klasserom? 
Sammenslåing av to klasser på 4.trinn. 
SFO lunsj for 2.-4.trinn 
FAU-styret skal høre med skolen (se punkt 5) hvordan det går (a) 
med klassemiljø og læringsmiljø etter sammenslåing av 4a og 4b, 
og (b) med lunsjspising på SFO for 2.-4.trinn. 
 
8. Barnehagetomt og nærmiljø 
Kommunen hadde planlagt å bygge ny permanent barnehage og 
sykkelbane som ett stort prosjekt. Prosjektet er nå satt på vent og 
utsatt til 2025 pga. økonomi. Olsvik skole har utfordringer med 
lite attraktive uteområder i friminuttene, så FAU ønsker at 
kommunens prosjekt deles opp og at nærmiljøanlegget prioriteres 
realisert. Forslag: hva med å pusse opp skolens uteområder og 
skoleplass? 
Skolen har i en årrekke ytret ønsker om å få flyttet Skjenlia til 
hovedskolen med et nybygg på barnehagetomten. Skjenlia, som er 
pusset opp, kunne, i bytte, bli til barnehage. 
 
9. Økonomi - Saldo kr 15 164,29. 
 
10. Fordeling i grupper - Etter hver representants ønske 
 
11. Gruppearbeid 
Natteravn: ikke natteravn før til våren, men trenger gruppe på 2 
stk likevel. Einar stiller som innkallingsansvarlig, men vi mangler 
fortsatt et styremedlem for Natteravn Bergen Vest. 
Skolemiljø: FAU følger opp saken om dårlig ventilasjon. 
Arrangement: 
TV-aksjonen 22.10: Eline, Stian og Joachim organiserer 
Lysfest 30.11: Line organiserer arrangementgruppen for lysfesten. 
Trafikk: 
Refleksaksjon 19.10: Trygg trafikk har ikke kapasitet til å stille i 
år, men gir oss reflekser, men vi trenger trolig flere enn de kan gi, 



vi kan spørre Vegvesenet og NAF. Vi planlegger 5 poster fordelt på 
10 stk. Oppmøte 7.30.  
Trafikksituasjon etter brokollaps. Ny bro skal komme, men tidligst 
2025. Undersøke tilsvarende broer i området. Viktig at ny bro er 
mer moderne og trygger bygget. 
Snarvei/skolevei Olsvikfjellet-Leirvik. Bergen kommune 
gjennomfører ikke noen oppgradering av snarveien før tvisten om 
en privateid kum langs stien er løst. I mellomtiden bør kommunen 
allikevel holde stien ved like siden kommunen definerer denne 
som skolevei. 
 
12. Valg av SU - SU er skolens Samarbeidsutvalg og består av skole 
med SFO, elevråd og FAU. SU-representanter: Margit og Einar. 
Aleksander vara. 
13. Eventuelt - Rutiner og tilbud ved skolens kantine på 
ungdomstrinnet inn på agendaen til neste møte. 
14. Neste møte: Mandag 23.oktober kl 19-21 
 
 

 

 


